11Iro

HAms: AnpbepT
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHcyabTanuer: 13.03.2011 21:35:56

dopmupoBaHusi 3aKiI09eHust Bpaua: 14.03.2011 12:14:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/214301/answer/214431




ACTGHO3OOCHepMI/IH - CHU2KE€HHE IIOJBHU2KHOCTH CIIEPMATO30M0B, aCTEHOTEPATO300IINOCIIEPMUA -
CHH2XKEHNE ITOABUKHOCTH, KOJINYEeCTBa MOp(i)OJ'IOl"I/I‘-IeCKI/I HOPMaJIbHEIX (I)OpM CIIEPMATO30MO0B 1
IIOBHINIEHNE KOMMYECTBA JIeNKOIUTOB. [1a, 3TO Cephe3H0e MMPENATCTBUE [JIAd 3a4YaTus.



